              Самостоятельная работа по теме «Разложение на простые множители»

	В I
1. Разложи на множители числа:
230; 364; 3000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 11                       b = 2 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 5 · 11 · 13                     b = 30

3) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 5 · 13 · 13           b = 338


	В II
1. Разложи на множители числа:

420; 256; 2000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 3 · 3 · 5 · 7 · 11                  b = 3 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 7 · 11 · 17                     b = 66

3) а = 3 · 3 · 7 · 7 · 11 · 11 · 13         b = 338




	В I
1. Разложи на множители числа:

230; 364; 3000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 11                       b = 2 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 5 · 11 · 13                     b = 30

3) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 5 · 13 · 13           b = 338


	В II
1. Разложи на множители числа:

420; 256; 2000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 3 · 3 · 5 · 7 · 11                  b = 3 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 7 · 11 · 17                     b = 66

3) а = 3 · 3 · 7 · 7 · 11 · 11 · 13         b = 338




	В I
1. Разложи на множители числа:

230; 364; 3000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 11                       b = 2 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 5 · 11 · 13                     b = 30

3) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 5 · 13 · 13           b = 338


	В II
1. Разложи на множители числа:

420; 256; 2000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 3 · 3 · 5 · 7 · 11                  b = 3 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 7 · 11 · 17                     b = 66

3) а = 3 · 3 · 7 · 7 · 11 · 11 · 13         b = 338




	В I
1. Разложи на множители числа:

230; 364; 3000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 11                       b = 2 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 5 · 11 · 13                     b = 30

3) а = 2 · 2 · 3 · 5 · 5 · 13 · 13           b = 338


	В II
1. Разложи на множители числа:

420; 256; 2000.

2. Выясните, делится ли число а на число b без остатка, если

1) а = 2 · 3 · 3 · 5 · 7 · 11                  b = 3 · 5 · 11

2) а = 2 · 3 · 7 · 11 · 17                     b = 66

3) а = 3 · 3 · 7 · 7 · 11 · 11 · 13         b = 338




Самостоятельная работа по теме «Основное свойство дроби»
	В I
1. Замените дробь равной дробью, но с наименьшим числителем и знаменателем:
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2. Сколько третьих долей содержится в дробях:


[image: image2.wmf]63
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3. Найдите НОД числителя и знаменателя дроби 
[image: image3.wmf]48

24

 и раздели и числитель, и знаменатель на НОД. Запиши получившуюся равную дробь.


	В II
1. Замените дробь равной дробью, но с наименьшим числителем и знаменателем:
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2. Сколько пятых долей содержится в дробях:


[image: image5.wmf]75
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3. Найдите НОД числителя и знаменателя дроби 
[image: image6.wmf]72

36

 и раздели и числитель, и знаменатель на НОД. Запиши получившуюся равную дробь.




	В I
1. Замените дробь равной дробью, но с наименьшим числителем и знаменателем:
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2. Сколько третьих долей содержится в дробях:


[image: image8.wmf]63
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3. Найдите НОД числителя и знаменателя дроби 
[image: image9.wmf]48

24

 и раздели и числитель, и знаменатель на НОД. Запиши получившуюся равную дробь.


	В II
1. Замените дробь равной дробью, но с наименьшим числителем и знаменателем:
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2. Сколько пятых долей содержится в дробях:
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3. Найдите НОД числителя и знаменателя дроби 
[image: image12.wmf]72

36

 и раздели и числитель, и знаменатель на НОД. Запиши получившуюся равную дробь.




	В I
1. Замените дробь равной дробью, но с наименьшим числителем и знаменателем:
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2. Сколько третьих долей содержится в дробях:


[image: image14.wmf]63
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3. Найдите НОД числителя и знаменателя дроби 
[image: image15.wmf]48

24

 и раздели и числитель, и знаменатель на НОД. Запиши получившуюся равную дробь.


	В II
1. Замените дробь равной дробью, но с наименьшим числителем и знаменателем:
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2. Сколько пятых долей содержится в дробях:
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3. Найдите НОД числителя и знаменателя дроби 
[image: image18.wmf]72

36

 и раздели и числитель, и знаменатель на НОД. Запиши получившуюся равную дробь.




Самостоятельная работа по теме «Сокращение дробей»
	В I
1. Сократите дробь:
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2. Вычислите: 
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	В II
1. Сократите дробь:
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2. Вычислите: 
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	В I
1. Сократите дробь:
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2. Вычислите: 
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	В II
1. Сократите дробь:


[image: image58.wmf];

9

6

   
[image: image59.wmf];

25

15

   
[image: image60.wmf];

48

40

   
[image: image61.wmf];

64

80

   
[image: image62.wmf];

36

72

   
[image: image63.wmf];

20

84

   
[image: image64.wmf];

100

50
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2. Вычислите: 
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	В I
1. Сократите дробь:
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2. Вычислите: 


[image: image79.wmf];

2

7

5

2

×

×

      
[image: image80.wmf];

2

5

7

4

×

×

       
[image: image81.wmf];

7

5

6

6

8

5

×

×

×

×

  


[image: image82.wmf]84

4

6

84

42

5

7

42

×

-

×

×

-

×

;        
[image: image83.wmf]6

2

7

6

4

12

5

12

×

+

×

×

-

×

.  
	В II
1. Сократите дробь:
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2. Вычислите: 
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	В I
1. Сократите дробь:


[image: image97.wmf];

6

2

   
[image: image98.wmf];

16

4

   
[image: image99.wmf];

32

24

   
[image: image100.wmf];

72

48

   
[image: image101.wmf];

15

45

   
[image: image102.wmf];

27

9

   
[image: image103.wmf];

100

10

  
[image: image104.wmf]14

114

.

2. Вычислите: 
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	В II
1. Сократите дробь:
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2. Вычислите: 
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Самостоятельная работа по теме «Приведение дробей к наименьшему общему знаменателю»

	В I
1. Приведите дробь:

а)
[image: image123.wmf]6

5

 к знаменателю 24;  б)
[image: image124.wmf]9
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 к знаменателю 27. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image125.wmf]5
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;       б)
[image: image126.wmf]25
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;        в)
[image: image127.wmf]8

5

;        г)
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3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image130.wmf]3
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4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image138.wmf]45

5

9

=

х

;               б)
[image: image139.wmf]х

15

4

3

=

;             в)
[image: image140.wmf]68

17

2

х

=

.


	В II
1. Приведите дробь:

а)
[image: image141.wmf]4
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 к знаменателю 36;  б)
[image: image142.wmf]11
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 к знаменателю 44. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image143.wmf]5
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;       б)
[image: image144.wmf]25
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;        г)
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3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image148.wmf]3
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4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image156.wmf]28
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	В I
1. Приведите дробь:

а)
[image: image159.wmf]6
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 к знаменателю 24;  б)
[image: image160.wmf]9
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 к знаменателю 27. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image161.wmf]5
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3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image166.wmf]3
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4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image174.wmf]45
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	В II
1. Приведите дробь:

а)
[image: image177.wmf]4
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 к знаменателю 36;  б)
[image: image178.wmf]11
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 к знаменателю 44. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image179.wmf]5
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;       б)
[image: image180.wmf]25
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;        в)
[image: image181.wmf]8
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;        г)
[image: image182.wmf]125
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;       д)
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3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image184.wmf]3
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и
[image: image185.wmf]5
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;     б)
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;     в)
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;     г)
[image: image190.wmf]21
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4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image192.wmf]28
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;               б)
[image: image193.wmf]х
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Самостоятельная работа по теме «Приведение дробей к наименьшему общему знаменателю»

	В I
1. Приведите дробь:

а)
[image: image195.wmf]6

5

 к знаменателю 24;  б)
[image: image196.wmf]9

11

 к знаменателю 27. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image197.wmf]5
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;       б)
[image: image198.wmf]25
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;        в)
[image: image199.wmf]8
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;        г)
[image: image200.wmf]125
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;       д)
[image: image201.wmf]500
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3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image202.wmf]3

2

и
[image: image203.wmf]4

5

;     б)
[image: image204.wmf]12

11

и
[image: image205.wmf]18

1

;     в)
[image: image206.wmf]30

13

и
[image: image207.wmf]45

2

;     г)
[image: image208.wmf]7

3

и
[image: image209.wmf]15

2

.

4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image210.wmf]45

5

9

=

х

;               б)
[image: image211.wmf]х

15

4

3

=

;             в)
[image: image212.wmf]68

17

2

х

=

.


	В II
1. Приведите дробь:

а)
[image: image213.wmf]4

3

 к знаменателю 36;  б)
[image: image214.wmf]11

23

 к знаменателю 44. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image215.wmf]5

3

;       б)
[image: image216.wmf]25

17

;        в)
[image: image217.wmf]8

3

;        г)
[image: image218.wmf]125

16

;       д)
[image: image219.wmf]250

103

.

3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image220.wmf]3

4

и
[image: image221.wmf]5

3

;     б)
[image: image222.wmf]12

5

и
[image: image223.wmf]8

5

;     в)
[image: image224.wmf]15

11

и
[image: image225.wmf]18

7

;     г)
[image: image226.wmf]21

4

и
[image: image227.wmf]35

3

.

4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image228.wmf]28

7

4

=

х

;               б)
[image: image229.wmf]х

33

5

3

=

;             в)
[image: image230.wmf]65

13

5

х

=

.


	В I
1. Приведите дробь:

а)
[image: image231.wmf]6

5

 к знаменателю 24;  б)
[image: image232.wmf]9

11

 к знаменателю 27. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image233.wmf]5

4

;       б)
[image: image234.wmf]25

13

;        в)
[image: image235.wmf]8

5

;        г)
[image: image236.wmf]125

12

;       д)
[image: image237.wmf]500

133

.

3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image238.wmf]3

2

и
[image: image239.wmf]4

5

;     б)
[image: image240.wmf]12

11

и
[image: image241.wmf]18

1

;     в)
[image: image242.wmf]30

13

и
[image: image243.wmf]45

2

;     г)
[image: image244.wmf]7

3

и
[image: image245.wmf]15

2

.

4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image246.wmf]45

5

9

=

х

;               б)
[image: image247.wmf]х

15

4

3

=

;             в)
[image: image248.wmf]68

17

2

х

=

.


	В II
1. Приведите дробь:

а)
[image: image249.wmf]4

3

 к знаменателю 36;  б)
[image: image250.wmf]11

23

 к знаменателю 44. 

2. Запишите в виде десятичной дроби, приведя к знаменателю 10, 100 или 1000:

а)
[image: image251.wmf]5

3

;       б)
[image: image252.wmf]25

17

;        в)
[image: image253.wmf]8

3

;        г)
[image: image254.wmf]125

16

;       д)
[image: image255.wmf]250

103

.

3. Приведите к наименьшему общему знаменателю дроби:

а)
[image: image256.wmf]3

4

и
[image: image257.wmf]5

3

;     б)
[image: image258.wmf]12

5

и
[image: image259.wmf]8

5

;     в)
[image: image260.wmf]15

11

и
[image: image261.wmf]18

7

;     г)
[image: image262.wmf]21

4

и
[image: image263.wmf]35

3

.

4. Найди такое значение х, чтобы равенство было верным:

а) 
[image: image264.wmf]28

7

4

=

х

;               б)
[image: image265.wmf]х

33

5

3

=

;             в)
[image: image266.wmf]65

13

5

х

=

.


Самостоятельная работа по теме «Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями»

	В I
1. Вычислите:

а) 
[image: image267.wmf]8

3

12

5

24

11

+

-

;                    б) 
[image: image268.wmf]45

4

15

7

9

5

-

+

;

в) 
[image: image269.wmf]5

1

2

1

4

1

-

+

;                       г) 
[image: image270.wmf]9

2

7

3

9

2

7

3

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image271.wmf]8

17

8

5

4

3

=

+

+

Х


	В II
1. Вычислите:

а) 
[image: image272.wmf]8

7

3

1

24

19

+

-

;                     б) 
[image: image273.wmf]56

5

8

3

14

5

-

+

;

в) 
[image: image274.wmf]5

1

4

1

3

1

+

-

;                       г) 
[image: image275.wmf]5

1

8

1

5

3

8

1

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image276.wmf]6

5

3

1

12

7

+

=

+

Х





	В I
1. Вычислите:

а) 
[image: image277.wmf]8

3

12

5

24

11

+

-

;                    б) 
[image: image278.wmf]45

4

15

7

9

5

-

+

;

в) 
[image: image279.wmf]5

1

2

1

4

1

-

+

;                       г) 
[image: image280.wmf]9

2

7

3

9

2

7

3

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image281.wmf]8

17

8

5

4

3

=

+

+

Х


	В II
1. Вычислите:

а) 
[image: image282.wmf]8

7

3

1

24

19

+

-

;                     б) 
[image: image283.wmf]56

5

8

3

14

5

-

+

;

в) 
[image: image284.wmf]5

1

4

1

3

1

+

-

;                       г) 
[image: image285.wmf]5

1

8

1

5

3

8

1

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image286.wmf]6

5

3

1

12

7

+

=

+

Х





	В I
1. Вычислите:

а) 
[image: image287.wmf]8

3

12

5

24

11

+

-

;                    б) 
[image: image288.wmf]45

4

15

7

9

5

-

+

;

в) 
[image: image289.wmf]5

1

2

1

4

1

-

+

;                       г) 
[image: image290.wmf]9

2

7

3

9

2

7

3

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image291.wmf]8

17

8

5

4

3

=

+

+

Х


	В II
1. Вычислите:

а) 
[image: image292.wmf]8

7

3

1

24

19

+

-

;                     б) 
[image: image293.wmf]56

5

8

3

14

5

-

+

;

в) 
[image: image294.wmf]5

1

4

1

3

1

+

-

;                       г) 
[image: image295.wmf]5

1

8

1

5

3

8

1

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image296.wmf]6

5

3

1

12

7

+

=

+

Х





	В I
1. Вычислите:

а) 
[image: image297.wmf]8

3

12

5

24

11

+

-

;                    б) 
[image: image298.wmf]45

4

15

7

9

5

-

+

;

в) 
[image: image299.wmf]5

1

2

1

4

1

-

+

;                       г) 
[image: image300.wmf]9

2

7

3

9

2

7

3

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image301.wmf]8

17

8

5

4

3

=

+

+

Х


	В II
1. Вычислите:

а) 
[image: image302.wmf]8

7

3

1

24

19

+

-

;                     б) 
[image: image303.wmf]56

5

8

3

14

5

-

+

;

в) 
[image: image304.wmf]5

1

4

1

3

1

+

-

;                       г) 
[image: image305.wmf]5

1

8

1

5

3

8

1

+

+

+

.

2. Решить уравнение:


[image: image306.wmf]6

5

3

1

12

7

+

=

+

Х





Самостоятельная работа по теме «Нахождение дроби от числа»
	Вариант 1.

1. Найдите:

а) 
[image: image307.wmf]4

3

 от 12;       б) 0,85 от 120;      в) 15% от 420; г) 121% от 7,8;       д) 94% от 5,6.

2. Решите задачу:

В школе учатся 425 учащихся, 56% из них девочки. Сколько девочек учится в школе?

3. Решите задачу:

Длина дистанции трехдневной велогонки была 480 км. В первый день велогонщики проехали 25% всего пути, а во второй день 55% оставшегося пути. Сколько километров проехали велогонщики в третий день?


	Вариант 2.

1. Найдите:

а) 
[image: image308.wmf]6

5

 от 18;       б) 0,24 от 200;      в) 38% от 95;  г) 137% от 0,8;       д) 93% от 7,4.

2. Решите задачу:

На улице 350 домов, из них 80% кирпичные. Сколько кирпичных домов на улице?

3. Решите задачу:

Длина дистанции трехдневной велогонки была 480 км. В первый день велогонщики проехали 25% всего пути, а во второй день 55% оставшегося пути. Сколько километров проехали велогонщики в третий день?




	Вариант 1.

1. Найдите:

а) 
[image: image309.wmf]4

3

 от 12;       б) 0,85 от 120;      в) 15% от 420; г) 121% от 7,8;       д) 94% от 5,6.

2. Решите задачу:

В школе учатся 425 учащихся, 56% из них девочки. Сколько девочек учится в школе?

3. Решите задачу:

Длина дистанции трехдневной велогонки была 480 км. В первый день велогонщики проехали 25% всего пути, а во второй день 55% оставшегося пути. Сколько километров проехали велогонщики в третий день?


	Вариант 2.

1. Найдите:

а) 
[image: image310.wmf]6

5

 от 18;       б) 0,24 от 200;      в) 38% от 95;  г) 137% от 0,8;       д) 93% от 7,4.

2. Решите задачу:

На улице 350 домов, из них 80% кирпичные. Сколько кирпичных домов на улице?

3. Решите задачу:

Длина дистанции трехдневной велогонки была 480 км. В первый день велогонщики проехали 25% всего пути, а во второй день 55% оставшегося пути. Сколько километров проехали велогонщики в третий день?




	Вариант 1.

1. Найдите:

а) 
[image: image311.wmf]4

3

 от 12;       б) 0,85 от 120;      в) 15% от 420; г) 121% от 7,8;       д) 94% от 5,6.

2. Решите задачу:

В школе учатся 425 учащихся, 56% из них девочки. Сколько девочек учится в школе?

3. Решите задачу:

Длина дистанции трехдневной велогонки была 480 км. В первый день велогонщики проехали 25% всего пути, а во второй день 55% оставшегося пути. Сколько километров проехали велогонщики в третий день?


	Вариант 2.

1. Найдите:

а) 
[image: image312.wmf]6

5

 от 18;       б) 0,24 от 200;      в) 38% от 95;  г) 137% от 0,8;       д) 93% от 7,4.

2. Решите задачу:

На улице 350 домов, из них 80% кирпичные. Сколько кирпичных домов на улице?

3. Решите задачу:

Длина дистанции трехдневной велогонки была 480 км. В первый день велогонщики проехали 25% всего пути, а во второй день 55% оставшегося пути. Сколько километров проехали велогонщики в третий день?




Самостоятельная работа по теме «Деление»
	Вариант 1.

1. Выполни деление:

а) 
[image: image313.wmf]52

21

:

39

14

;           б) 
[image: image314.wmf]22

19

2

:

11

1

4

;          в) 
[image: image315.wmf]14

9

:

18

.

2. Найдите значение выражения:

а) 
[image: image316.wmf]6

1

4

:

7

1

2

 · 
[image: image317.wmf]3

1

2

;              б) 
[image: image318.wmf]6

5

30

4

1

:

4

1

2

3

1

7

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

.

3. Решите задачу:

В первом ящике 8 кг. винограда, что в 
[image: image319.wmf]7

1

1

раза больше, чем во втором ящике и в 
[image: image320.wmf]8

1

1

раза меньше, чем в третьем ящике. Сколько килограммов винограда в трех ящиках всего?


	Вариант 2.

1. Выполни деление:

а) 
[image: image321.wmf]68

15

:

51

10

;           б) 
[image: image322.wmf]9

2

2

:

9

5

5

;          в) 
[image: image323.wmf]9

8

:

24

.

2. Найдите значение выражения:

а) 
[image: image324.wmf]11

4

1

 · 
[image: image325.wmf]7

4

3

:

7

1

3

;             б) 
[image: image326.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

4

1

2

5

1

3

· 5 – 
[image: image327.wmf]6

5

25

.

3. Решите задачу:

Мост состоит из трех пролетов. Длина первого пролета 12 м., что в 
[image: image328.wmf]7

5

1

раза больше длины второго пролета, и в 
[image: image329.wmf]12

7

1

раза меньше длины третьего пролета. Найдите длину всего моста.




	Вариант 1.

1. Выполни деление:

а) 
[image: image330.wmf]52

21

:

39

14

;           б) 
[image: image331.wmf]22

19

2

:

11

1

4

;          в) 
[image: image332.wmf]14

9

:

18

.

2. Найдите значение выражения:

а) 
[image: image333.wmf]6

1

4

:

7

1

2

 · 
[image: image334.wmf]3

1

2

;              б) 
[image: image335.wmf]6

5

30

4

1

:

4

1

2

3

1

7

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

.

3. Решите задачу:

В первом ящике 8 кг. винограда, что в 
[image: image336.wmf]7

1

1

раза больше, чем во втором ящике и в 
[image: image337.wmf]8

1

1

раза меньше, чем в третьем ящике. Сколько килограммов винограда в трех ящиках всего?


	Вариант 2.

1. Выполни деление:

а) 
[image: image338.wmf]68

15

:

51

10

;           б) 
[image: image339.wmf]9

2

2

:

9

5

5

;          в) 
[image: image340.wmf]9

8

:

24

.

2. Найдите значение выражения:

а) 
[image: image341.wmf]11

4

1

 · 
[image: image342.wmf]7

4

3

:

7

1

3

;             б) 
[image: image343.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

4

1

2

5

1

3

· 5 – 
[image: image344.wmf]6

5

25

.

3. Решите задачу:

Мост состоит из трех пролетов. Длина первого пролета 12 м., что в 
[image: image345.wmf]7

5

1

раза больше длины второго пролета, и в 
[image: image346.wmf]12

7

1

раза меньше длины третьего пролета. Найдите длину всего моста.




Самостоятельная работа по теме «Дробные выражения»
	Вариант 1.

Найдите значение выражения:

а) 
[image: image347.wmf]3

,

6

2

,

4

;                б) 
[image: image348.wmf]2

1

1

4

3

2

;               в) 
[image: image349.wmf]5

,
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,
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6

,

3

8

,

4

8

,

1

5

,

7

×
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×

;

г) 
[image: image350.wmf]64

,

0
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0
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2
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3

×
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×

;      д) 
[image: image351.wmf]12
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3
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9
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,
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,
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+

;

е) 
[image: image352.wmf]5
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:
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5
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4

+

×

-

.
	Вариант 2.

Найдите значение выражения:

а) 
[image: image353.wmf]1

,

11

7

,

3

;                б) 
[image: image354.wmf]3

1

2
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1

2

;               в) 
[image: image355.wmf]4
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;

г) 
[image: image356.wmf]16

,
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,

0
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,

0
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×

;      д) 
[image: image357.wmf]415

,
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-

;

е) 
[image: image358.wmf]2
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×

-

.


	Вариант 1.

Найдите значение выражения:

а) 
[image: image359.wmf]3

,

6

2

,

4

;                б) 
[image: image360.wmf]2

1

1

4

3

2

;               в) 
[image: image361.wmf]5
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1
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7

×

×

×

×

;

г) 
[image: image362.wmf]64

,

0
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;      д) 
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	Вариант 2.

Найдите значение выражения:

а) 
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	Вариант 1.

Найдите значение выражения:

а) 
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	Вариант 2.

Найдите значение выражения:

а) 
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Самостоятельная работа по теме «Отношения»
	В I
1) В классе 20 учеников, из них 11 девочек. Найдите отношение числа девочек к общему числу учащихся. 

2) Определите процент всхожести семян, если из 400 семян проросло 300. 


	В II 

1) В треугольнике АВС каждая сторона равна 4см., а в треугольнике DEK каждая сторона равна 8 см. Найдите отношение периметра треугольника АВС к периметру  ΔDEK.

2) В прошлом году с каждого гектара поля собрали32 ц. зерна, а в этом году 40 ц. На сколько процентов повысилась урожайность зерна?

	В III
1) Сторона квадрата ABCD равна 4,5 см, а сторона квадрата DMKL равна 13,5 см. Найдите отношение периметра и площади квадрата АВСD соответственно к периметру и площади квадрата DMKL.

2) Банка с вареньем стоит 120 рублей. Сколько процентов стоимость варенья составляет от стоимости банки с вареньем, если пустая банка стоит 15 рублей.
	


	В I
1) В классе 20 учеников, из них 11 девочек. Найдите отношение числа девочек к общему числу учащихся. 

2) Определите процент всхожести семян, если из 400 семян проросло 300. 


	В II 

1) В треугольнике АВС каждая сторона равна 4см., а в треугольнике DEK каждая сторона равна 8 см. Найдите отношение периметра треугольника АВС к периметру  ΔDEK.

2) В прошлом году с каждого гектара поля собрали32 ц. зерна, а в этом году 40 ц. На сколько процентов повысилась урожайность зерна?

	В III
1) Сторона квадрата ABCD равна 4,5 см, а сторона квадрата DMKL равна 13,5 см. Найдите отношение периметра и площади квадрата АВСD соответственно к периметру и площади квадрата DMKL.

2) Банка с вареньем стоит 120 рублей. Сколько процентов стоимость варенья составляет от стоимости банки с вареньем, если пустая банка стоит 15 рублей.
	


Самостоятельная работа по теме «Пропорция»
	Вариант 1.

Решите уравнение:

а) х : 30 = 140 : 35;                  б) х : 1,8 = 4,9 : 3,6;

в) 
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	Вариант 2.

Решите уравнение:

а) 9 : 405 = х : 210;            б) 4,08 : 0,6 = х : 0,068;

в) 
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	Вариант 1.

Решите уравнение:

а) х : 30 = 140 : 35;                  б) х : 1,8 = 4,9 : 3,6;

в) 
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	Вариант 2.

Решите уравнение:

а) 9 : 405 = х : 210;            б) 4,08 : 0,6 = х : 0,068;

в) 
[image: image398.wmf]2
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	Вариант 1.

Решите уравнение:

а) х : 30 = 140 : 35;                  б) х : 1,8 = 4,9 : 3,6;

в) 
[image: image403.wmf]3
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	Вариант 2.

Решите уравнение:

а) 9 : 405 = х : 210;            б) 4,08 : 0,6 = х : 0,068;

в) 
[image: image408.wmf]2
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	Вариант 1.

Решите уравнение:

а) х : 30 = 140 : 35;                  б) х : 1,8 = 4,9 : 3,6;

в) 
[image: image413.wmf]3
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	Вариант 2.

Решите уравнение:

а) 9 : 405 = х : 210;            б) 4,08 : 0,6 = х : 0,068;

в) 
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Самостоятельная работа по теме «Прямая и обратная пропорциональные зависимости»

	Вариант 1.

Решите задачу:

а) Масса 15 деталей составляет 37,5 кг. Какова масса 12 таких деталей?

б) Для перевозки груза машине грузоподъемностью 

6 т. нужно сделать 10 рейсов. Сколько рейсов придется сделать машине грузоподъемность, которой на 2 т. меньше, чтобы перевезти этот груз?
	Вариант 2.

Решите задачу:

а) За 0,7 кг мяса заплатили 140 рублей. Сколько нужно заплатить за 1,9 кг мяса?

б) Бригада из 24 человек выполнила работу за 9 дней. Сколько дней потребуется бригаде, которая на 6 человек меньше, чтобы выполнить эту работу?


	Вариант 1.

Решите задачу:

а) Масса 15 деталей составляет 37,5 кг. Какова масса 12 таких деталей?

б) Для перевозки груза машине грузоподъемностью 

6 т. нужно сделать 10 рейсов. Сколько рейсов придется сделать машине грузоподъемность, которой на 2 т. меньше, чтобы перевезти этот груз?
	Вариант 2.

Решите задачу:

а) За 0,7 кг мяса заплатили 140 рублей. Сколько нужно заплатить за 1,9 кг мяса?

б) Бригада из 24 человек выполнила работу за 9 дней. Сколько дней потребуется бригаде, которая на 6 человек меньше, чтобы выполнить эту работу?


	Вариант 1.

Решите задачу:

а) Масса 15 деталей составляет 37,5 кг. Какова масса 12 таких деталей?

б) Для перевозки груза машине грузоподъемностью 

6 т. нужно сделать 10 рейсов. Сколько рейсов придется сделать машине грузоподъемность, которой на 2 т. меньше, чтобы перевезти этот груз?
	Вариант 2.

Решите задачу:

а) За 0,7 кг мяса заплатили 140 рублей. Сколько нужно заплатить за 1,9 кг мяса?

б) Бригада из 24 человек выполнила работу за 9 дней. Сколько дней потребуется бригаде, которая на 6 человек меньше, чтобы выполнить эту работу?


	Вариант 1.

Решите задачу:

а) Масса 15 деталей составляет 37,5 кг. Какова масса 12 таких деталей?

б) Для перевозки груза машине грузоподъемностью 

6 т. нужно сделать 10 рейсов. Сколько рейсов придется сделать машине грузоподъемность, которой на 2 т. меньше, чтобы перевезти этот груз?
	Вариант 2.

Решите задачу:

а) За 0,7 кг мяса заплатили 140 рублей. Сколько нужно заплатить за 1,9 кг мяса?

б) Бригада из 24 человек выполнила работу за 9 дней. Сколько дней потребуется бригаде, которая на 6 человек меньше, чтобы выполнить эту работу?


	Вариант 1.

Решите задачу:

а) Масса 15 деталей составляет 37,5 кг. Какова масса 12 таких деталей?

б) Для перевозки груза машине грузоподъемностью 

6 т. нужно сделать 10 рейсов. Сколько рейсов придется сделать машине грузоподъемность, которой на 2 т. меньше, чтобы перевезти этот груз?
	Вариант 2.

Решите задачу:

а) За 0,7 кг мяса заплатили 140 рублей. Сколько нужно заплатить за 1,9 кг мяса?

б) Бригада из 24 человек выполнила работу за 9 дней. Сколько дней потребуется бригаде, которая на 6 человек меньше, чтобы выполнить эту работу?


Самостоятельная работа по теме «Масштаб»
	Вариант 1.

1.Длина железной дороги 60 км. Какой должна быть дли​на этой железной дороги на карте, если масштаб карты 1 : 1 000 000?

2.Расстояние между городами Охотск и Якутск на карте равно 4,3 см. Найдите расстояние между этими городами на местности, если масштаб карты 1:10 0000.

	Вариант 2.

1.Найдите расстояние между городами Кировоград и Николаев, если расстояние между ними на карте 3,45 см и масштаб карты 1 : 5 000 000.

2.Расстояние между городами Сухуми и Сочи равно 125 км. Какое расстояние между этими городами на карте, масштаб которой 1 : 3 000 000?

	Вариант 3.
1.Расстояние от Камышина до Волгограда равно 160 км. Какое расстояние будет между этими городами на карте, масштаб которой 1:7 500 000?
2.На плане, масштаб которого 1 : 10 000, изображен участок земли прямоугольной формы. Найдите длину и ширину
этого участка, если на плане длина прямоугольника, изображающего этот участок, равна 9,5 см, а ширина 6,4 см. Какую площадь занимает этот участок?
	


	Вариант 1.(b)

1. Какому расстоянию на местности соответствует 8,5 см на карте, масштаб которой 1:10000?
2. Расстояние между городами Луганск и Россошь равно 185 км. Какое расстояние между этими городами на карте, масштаб которой 1 : 1000000?


	Вариант 2. (b)

1. Расстояние между городами Охотск и Якутск на карте равно 4,3 см. Найдите расстояние между этими городами на местности, если масштаб карты 1 : 20 000 000.

2. На чертеже, масштаб которого 1:6, отрезок имеет дли​ну 1,2 см. Какую длину будет иметь этот отрезок на чертеже, масштаб которого 3:4?

	Вариант 3. (b)

1. На плане, масштаб которого 1:3, отрезок имеет дли​ну 28 мм. Какую длину будет иметь этот отрезок на плане, масштаб которого 2:7?

2.На плане, масштаб которого 1 : 20 000, изображен участок земли прямоугольной формы. Найдите длину и ширину
этого участка, если на плане длина прямоугольника, изображающего этот участок, равна 4,3 см, а ширина 5,5 см. Какую площадь занимает этот участок? Какова длина изгороди?
	


Самостоятельная работа по теме «Длина окружности. Площадь круга»
	Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 8,5 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image423.wmf]4

1

площади круга, диаметр которого 4,4 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.
	Вариант 2.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 7,2 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image424.wmf]5

1

площади круга, диаметр которого 6,2 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.




	Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 8,5 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image425.wmf]4

1

площади круга, диаметр которого 4,4 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.
	Вариант 2.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 7,2 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image426.wmf]5
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площади круга, диаметр которого 6,2 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.




	Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 8,5 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image427.wmf]4

1

площади круга, диаметр которого 4,4 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.
	Вариант 2.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 7,2 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image428.wmf]5

1

площади круга, диаметр которого 6,2 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.




	Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 8,5 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image429.wmf]4

1

площади круга, диаметр которого 4,4 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.
	Вариант 2.

1. Найдите длину окружности, если ее радиус 7,2 м (Число π округлите до сотых).

2. Найдите 
[image: image430.wmf]5

1

площади круга, диаметр которого 6,2 дм. (Число π округлите до сотых). Ответ округлите до сотых.




Самостоятельная работа по теме «Положительные и отрицательные числа»

	Вариант I
1. Поставьте вместо * знак < или знак > так, чтобы получилось верное неравенство;

а) - 0,6 * 0,3;                  г) 7,2 * - 2,7;             

б)  - 0,2 * - 0,02;            д) 0,1 * 0,01;         

в) -1,2 * -1,5;                 е) -1,2 * 1,02.
2. Расположи числа:

 а) в порядке убывания

2,8;  - 2,7;  2,6;  - 2,08;  2,07;  - 2,06;  0. 

б) в порядке возрастания

- 5,4;  4,3;  - 3,2;  2,1;  - 1,2;  2,3;  - 3,4.

3. Найдите все целые числа

а) большие 2, но меньшие 7;

б) большие - 4, но меньшие - 2;

в) большие - 3, но меньшие 3;

г) большие - 5, но меньшие 0.


	Вариант II
1. Поставьте вместо * знак < или знак > так, чтобы получилось верное неравенство;

а) - 0,7 * 0,5;                  г) 8,4 * - 4,8;             

б)  - 0,06 * - 0,6;            д) 0,2 * 0,02;         

в) - 3,5 * - 3,2;               е) 5,04 * -5,4.
2. Расположи числа:

а) в порядке убывания

3,4;  - 3,3;  3,2;  - 3,04;  3,03;  - 3,02;  0. 

б) в порядке возрастания

- 6,5;  5,4;  - 4,3;  3,2;  - 2,3;  3,4;  - 4,5.

3. Найдите все целые числа

а) большие 3, но меньшие 8;

б) большие - 7, но меньшие - 5;

в) большие - 5, но меньшие 5;

г) большие - 4, но меньшие 0.




	Вариант I
1. Поставьте вместо * знак < или знак > так, чтобы получилось верное неравенство;

а) - 0,6 * 0,3;                  г) 7,2 * - 2,7;             

б)  - 0,2 * - 0,02;            д) 0,1 * 0,01;         

в) -1,2 * -1,5;                 е) -1,2 * 1,02.
2. Расположи числа:

 а) в порядке убывания

2,8;  - 2,7;  2,6;  - 2,08;  2,07;  - 2,06;  0. 

б) в порядке возрастания

- 5,4;  4,3;  - 3,2;  2,1;  - 1,2;  2,3;  - 3,4.

3. Найдите все целые числа

а) большие 2, но меньшие 7;

б) большие - 4, но меньшие - 2;

в) большие - 3, но меньшие 3;

г) большие - 5, но меньшие 0.


	Вариант II
1. Поставьте вместо * знак < или знак > так, чтобы получилось верное неравенство;

а) - 0,7 * 0,5;                  г) 8,4 * - 4,8;             

б)  - 0,06 * - 0,6;            д) 0,2 * 0,02;         

в) - 3,5 * - 3,2;               е) 5,04 * -5,4.
2. Расположи числа:

а) в порядке убывания

3,4;  - 3,3;  3,2;  - 3,04;  3,03;  - 3,02;  0. 

б) в порядке возрастания

- 6,5;  5,4;  - 4,3;  3,2;  - 2,3;  3,4;  - 4,5.

3. Найдите все целые числа

а) большие 3, но меньшие 8;

б) большие - 7, но меньшие - 5;

в) большие - 5, но меньшие 5;

г) большие - 4, но меньшие 0.




Самостоятельная работа по теме «Вычитание отрицательных чисел»
	Вариант I
1. Выполните действия:

а) 
[image: image431.wmf]÷
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;                           б) – 3 –
[image: image432.wmf]9
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в) 
[image: image433.wmf]8
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[image: image434.wmf]÷
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2. Решите уравнение: 

а) х + 3,8 = 2,7;                         б) – 1,2 – а = 3;

в) х – 
[image: image435.wmf]3

1

 =  – 
[image: image436.wmf]12

7

;                       г)
[image: image437.wmf]21
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m

.

3. Найдите расстояние между точками:

 а) A(– 5,2) и B(–1,8);               б) C(–
[image: image438.wmf]9

2

) и D(
[image: image439.wmf]9

5

).
	Вариант II
1. Выполните действия:

а) 
[image: image440.wmf]÷
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;                        б)–
[image: image441.wmf]9
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в) 
[image: image442.wmf]16
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2. Решите уравнение: 

а) – 3,2 + х = 5,2;                      б) 5,7 – а = 8,9;

в) х – 
[image: image444.wmf]18

11

 =  – 
[image: image445.wmf]6
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;                      г)
[image: image446.wmf]12
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3. Найдите расстояние между точками:

 а) С(– 6,1) и D (3,4);             б) Е(–
[image: image447.wmf]6

5

) и F(
[image: image448.wmf]12

7

-

).


	Вариант I
1. Выполните действия:

а) 
[image: image449.wmf]÷
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;                           б) – 3 –
[image: image450.wmf]9
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в) 
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[image: image452.wmf]÷
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2. Решите уравнение: 

а) х + 3,8 = 2,7;                         б) – 1,2 – а = 3;

в) х – 
[image: image453.wmf]3

1

 =  – 
[image: image454.wmf]12

7

;                       г)
[image: image455.wmf]21

8

2

7

5

3

=

+

m

.

3. Найдите расстояние между точками:

 а) A(– 5,2) и B(–1,8);               б) C(–
[image: image456.wmf]9

2

) и D(
[image: image457.wmf]9

5

).
	Вариант II
1. Выполните действия:

а) 
[image: image458.wmf]÷
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;                        б)–
[image: image459.wmf]9
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в) 
[image: image460.wmf]16
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[image: image461.wmf]÷
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2. Решите уравнение: 

а) – 3,2 + х = 5,2;                      б) 5,7 – а = 8,9;

в) х – 
[image: image462.wmf]18

11

 =  – 
[image: image463.wmf]6

5

;                      г)
[image: image464.wmf]12
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.

3. Найдите расстояние между точками:

 а) С(– 6,1) и D (3,4);             б) Е(–
[image: image465.wmf]6

5

) и F(
[image: image466.wmf]12

7

-

).


	Вариант I
1. Выполните действия:

а) 
[image: image467.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ
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;                           б) – 3 –
[image: image468.wmf]9
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в) 
[image: image469.wmf]8
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;                                г) 
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2. Решите уравнение: 

а) х + 3,8 = 2,7;                         б) – 1,2 – а = 3;

в) х – 
[image: image471.wmf]3

1

 =  – 
[image: image472.wmf]12
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;                       г)
[image: image473.wmf]21
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3. Найдите расстояние между точками:

 а) A(– 5,2) и B(–1,8);               б) C(–
[image: image474.wmf]9

2

) и D(
[image: image475.wmf]9

5

).
	Вариант II
1. Выполните действия:

а) 
[image: image476.wmf]÷
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ö
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;                        б)–
[image: image477.wmf]9
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 – 2;

в) 
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2. Решите уравнение: 

а) – 3,2 + х = 5,2;                      б) 5,7 – а = 8,9;

в) х – 
[image: image480.wmf]18

11

 =  – 
[image: image481.wmf]6

5

;                      г)
[image: image482.wmf]12
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3. Найдите расстояние между точками:

 а) С(– 6,1) и D (3,4);             б) Е(–
[image: image483.wmf]6

5

) и F(
[image: image484.wmf]12

7

-

).


Самостоятельная работа по теме «Деление положительных и отрицательных чисел»

	Вариант I
1. Выполните деление:

а) 23,316 : (– 5,8)          б) – 0,6 : (–
[image: image485.wmf]25

3

)

в) – 24 : 
[image: image486.wmf]17

12

         

2. Решите уравнение: 

а) 1,7 x = – 14,11           б) 
[image: image487.wmf]21

17

 y + 
[image: image488.wmf]14

9

 = 
[image: image489.wmf]21

5


3. Найдите значение выражения:

(63
[image: image490.wmf]20

9

 : (– 4,7) + 9,3) · (– 4
[image: image491.wmf]5

1

)
	Вариант II
1. Выполните деление:

а) – 29,682 : 9,7          б) 0,8 : (–
[image: image492.wmf]35

4

)

в) – 16 : (– 
[image: image493.wmf]13

8

)        

2. Решите уравнение: 

а) – 4,3 x = 14,62           б) 
[image: image494.wmf]15

11

 y + 
[image: image495.wmf]10

9

 = 
[image: image496.wmf]15

8


3. Найдите значение выражения:

(– 48
[image: image497.wmf]4

3

 : 3,9 + 8 
[image: image498.wmf]5

1

) · (– 6,3)


	Вариант I
1. Выполните деление:

а) 23,316 : (– 5,8)          б) – 0,6 : (–
[image: image499.wmf]25

3

)

в) – 24 : 
[image: image500.wmf]17

12

         

2. Решите уравнение: 

а) 1,7 x = – 14,11           б) 
[image: image501.wmf]21

17

 y + 
[image: image502.wmf]14

9

 = 
[image: image503.wmf]21

5


3. Найдите значение выражения:

(63
[image: image504.wmf]20

9

 : (– 4,7) + 9,3) · (– 4
[image: image505.wmf]5

1

)
	Вариант II
1. Выполните деление:

а) – 29,682 : 9,7          б) 0,8 : (–
[image: image506.wmf]35

4

)

в) – 16 : (– 
[image: image507.wmf]13

8

)        

2. Решите уравнение: 

а) – 4,3 x = 14,62           б) 
[image: image508.wmf]15

11

 y + 
[image: image509.wmf]10

9

 = 
[image: image510.wmf]15

8


3. Найдите значение выражения:

(– 48
[image: image511.wmf]4

3

 : 3,9 + 8 
[image: image512.wmf]5

1

) · (– 6,3)


	Вариант I
1. Выполните деление:

а) 23,316 : (– 5,8)          б) – 0,6 : (–
[image: image513.wmf]25

3

)

в) – 24 : 
[image: image514.wmf]17

12

         

2. Решите уравнение: 

а) 1,7 x = – 14,11           б) 
[image: image515.wmf]21

17

 y + 
[image: image516.wmf]14

9

 = 
[image: image517.wmf]21

5


3. Найдите значение выражения:

(63
[image: image518.wmf]20

9

 : (– 4,7) + 9,3) · (– 4
[image: image519.wmf]5

1

)
	Вариант II
1. Выполните деление:

а) – 29,682 : 9,7          б) 0,8 : (–
[image: image520.wmf]35

4

)

в) – 16 : (– 
[image: image521.wmf]13

8

)        

2. Решите уравнение: 

а) – 4,3 x = 14,62           б) 
[image: image522.wmf]15

11

 y + 
[image: image523.wmf]10

9

 = 
[image: image524.wmf]15

8


3. Найдите значение выражения:

(– 48
[image: image525.wmf]4

3

 : 3,9 + 8 
[image: image526.wmf]5

1

) · (– 6,3)


Самостоятельная работа по теме« Раскрытие скобок»
	Вариант I
1. Вычислите:

а) n + (– p  – k) – n      
б) a – (b – d) – (a – b)

в)- 45 – (28 – 16) + 32 
г) 96 – (– 43 + 12) – 96

д) (m – 69) + (76 – m)   

е) – (k + 7,8) – (2,2 – k) + (k + 2,4) 

2. Решите уравнение:

а) – 0,67 – (а – 0,76) = – 0,02

б) 5,07 + (– 8,7 + y) = – 6,7 + 1,02
	Вариант II
1. Вычислите:

а) (a – b) – a + m           

б) – (a + b) + a – (– b + k)

в) – 63 + (– 24 + 12) + 56 

г) 87 – (32 – 49) – 87

д) (51 – a) + (– 72 + a)   

е) – (b + 2,4) – (5,7 – b) + (b + 4,3) 

2. Решите уравнение:

а) 0,34 – (b + 0,73) = – 0,04

б) 6,04 + (– 5,4 + y) = – 4,4 + 3,05


	Вариант I
1. Вычислите:

а) n + (– p  – k) – n      
б) a – (b – d) – (a – b)

в)- 45 – (28 – 16) + 32 
г) 96 – (– 43 + 12) – 96

д) (m – 69) + (76 – m)   

е) – (k + 7,8) – (2,2 – k) + (k + 2,4) 

2. Решите уравнение:

а) – 0,67 – (а – 0,76) = – 0,02

б) 5,07 + (– 8,7 + y) = – 6,7 + 1,02
	Вариант II
1. Вычислите:

а) (a – b) – a + m           

б) – (a + b) + a – (– b + k)

в) – 63 + (– 24 + 12) + 56 

г) 87 – (32 – 49) – 87

д) (51 – a) + (– 72 + a)   

е) – (b + 2,4) – (5,7 – b) + (b + 4,3) 

2. Решите уравнение:

а) 0,34 – (b + 0,73) = – 0,04

б) 6,04 + (– 5,4 + y) = – 4,4 + 3,05


	Вариант I
1. Вычислите:

а) n + (– p  – k) – n      
б) a – (b – d) – (a – b)

в)- 45 – (28 – 16) + 32 
г) 96 – (– 43 + 12) – 96

д) (m – 69) + (76 – m)   

е) – (k + 7,8) – (2,2 – k) + (k + 2,4) 

2. Решите уравнение:

а) – 0,67 – (а – 0,76) = – 0,02

б) 5,07 + (– 8,7 + y) = – 6,7 + 1,02
	Вариант II
1. Вычислите:

а) (a – b) – a + m           

б) – (a + b) + a – (– b + k)

в) – 63 + (– 24 + 12) + 56 

г) 87 – (32 – 49) – 87

д) (51 – a) + (– 72 + a)   

е) – (b + 2,4) – (5,7 – b) + (b + 4,3) 

2. Решите уравнение:

а) 0,34 – (b + 0,73) = – 0,04

б) 6,04 + (– 5,4 + y) = – 4,4 + 3,05


	Вариант I
1. Вычислите:

а) n + (– p  – k) – n      
б) a – (b – d) – (a – b)

в)- 45 – (28 – 16) + 32 
г) 96 – (– 43 + 12) – 96

д) (m – 69) + (76 – m)   

е) – (k + 7,8) – (2,2 – k) + (k + 2,4) 

2. Решите уравнение:

а) – 0,67 – (а – 0,76) = – 0,02

б) 5,07 + (– 8,7 + y) = – 6,7 + 1,02
	Вариант II
1. Вычислите:

а) (a – b) – a + m           

б) – (a + b) + a – (– b + k)

в) – 63 + (– 24 + 12) + 56 

г) 87 – (32 – 49) – 87

д) (51 – a) + (– 72 + a)   

е) – (b + 2,4) – (5,7 – b) + (b + 4,3) 

2. Решите уравнение:

а) 0,34 – (b + 0,73) = – 0,04

б) 6,04 + (– 5,4 + y) = – 4,4 + 3,05


Самостоятельная работа по теме «Коэффициент»

	Вариант I
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) – 2b · (– 8);                       б)
[image: image527.wmf]à

3

2

5

· 
[image: image528.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ
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;
в) 0,7 · a · b · (–100);             г)
[image: image529.wmf]mn

7

2

2

-

 · (– 1);
д) – 6m · (– 5k);                     е) – 8x · 1,2y;
ж) 2,3 · (– 3х) · (– 2у);           з) – 0,8 · 50а · (– 4,1b).


	Вариант II
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) 7k · (– 5);                               б) –
[image: image530.wmf]k

7

1

4

 · 
[image: image531.wmf]÷

ø
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в) 5,3 · (– a) · c · 100;                 г)
[image: image532.wmf]à

5

2

4

 · (– b) · 1;

д) 7a · (– 12b);                           е) – 3,2x · (– 7b);

ж) – 5,4 · (– 5a) · (– 3b);            з) – 0,4 · 35c · (– 2,3k).




	Вариант I
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) – 2b · (– 8);                       б)
[image: image533.wmf]à
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· 
[image: image534.wmf]÷

ø
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;
в) 0,7 · a · b · (–100);             г)
[image: image535.wmf]mn

7

2
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 · (– 1);
д) – 6m · (– 5k);                     е) – 8x · 1,2y;
ж) 2,3 · (– 3х) · (– 2у);           з) – 0,8 · 50а · (– 4,1b).


	Вариант II
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) 7k · (– 5);                               б) –
[image: image536.wmf]k
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[image: image537.wmf]÷
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в) 5,3 · (– a) · c · 100;                 г)
[image: image538.wmf]à

5

2

4

 · (– b) · 1;

д) 7a · (– 12b);                           е) – 3,2x · (– 7b);

ж) – 5,4 · (– 5a) · (– 3b);            з) – 0,4 · 35c · (– 2,3k).




	Вариант I
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) – 2b · (– 8);                       б)
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в) 0,7 · a · b · (–100);             г)
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 · (– 1);
д) – 6m · (– 5k);                     е) – 8x · 1,2y;
ж) 2,3 · (– 3х) · (– 2у);           з) – 0,8 · 50а · (– 4,1b).


	Вариант II
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) 7k · (– 5);                               б) –
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в) 5,3 · (– a) · c · 100;                 г)
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 · (– b) · 1;

д) 7a · (– 12b);                           е) – 3,2x · (– 7b);

ж) – 5,4 · (– 5a) · (– 3b);            з) – 0,4 · 35c · (– 2,3k).




	Вариант I
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) – 2b · (– 8);                       б)
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в) 0,7 · a · b · (–100);             г)
[image: image547.wmf]mn

7

2

2

-

 · (– 1);
д) – 6m · (– 5k);                     е) – 8x · 1,2y;
ж) 2,3 · (– 3х) · (– 2у);           з) – 0,8 · 50а · (– 4,1b).


	Вариант II
Вычислите и подчеркните коэффициент:

а) 7k · (– 5);                               б) –
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в) 5,3 · (– a) · c · 100;                 г)
[image: image550.wmf]à
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 · (– b) · 1;

д) 7a · (– 12b);                           е) – 3,2x · (– 7b);

ж) – 5,4 · (– 5a) · (– 3b);            з) – 0,4 · 35c · (– 2,3k).




Самостоятельная работа по теме« Подобные слагаемые»
	Вариант I
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

а) 4(х – 3) – 2х     

б) 8 + (2х – 4) · (–3)

в) 7(ab – 3) – 4 (ab – 5) + 1

г) 3(k – 2p) – 5(2k – p) + (k – 3p)

2. Упростите выражение и вычислите его числовое значение:

(2a – 3b)c – (3b + 2c)a + (3a – 4c)b, 

если a = – 9; b = 3; c = – 4.

3. Решите уравнение:

а) 5x – 2 – 7x = 11

б) – 4 = x – 8 – 3x

	Вариант II
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

а) 5a + 3(a +8)     

б) 6 + (5y – 6) · (–2)

в) – 6(1 – xy) – 2 (3 + 2xy) + 12

г) 7(a – 2b) + 11(b – a) – (2a + 3b)

2. Упростите выражение и вычислите его числовое значение:

(5x + 2y)b + (3x – 2b)y – (5b – y)x, 

если x = 7; y = – 5; b = – 2.

3. Решите уравнение:

а) 9 – 3x – x = 20

б) 7 = 6x – 19 – 11x



	Вариант I
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

а) 4(х – 3) – 2х     

б) 8 + (2х – 4) · (–3)

в) 7(ab – 3) – 4 (ab – 5) + 1

г) 3(k – 2p) – 5(2k – p) + (k – 3p)

2. Упростите выражение и вычислите его числовое значение:

(2a – 3b)c – (3b + 2c)a + (3a – 4c)b, 

если a = – 9; b = 3; c = – 4.

3. Решите уравнение:

а) 5x – 2 – 7x = 11

б) – 4 = x – 8 – 3x

	Вариант II
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

а) 5a + 3(a +8)     

б) 6 + (5y – 6) · (–2)

в) – 6(1 – xy) – 2 (3 + 2xy) + 12

г) 7(a – 2b) + 11(b – a) – (2a + 3b)

2. Упростите выражение и вычислите его числовое значение:

(5x + 2y)b + (3x – 2b)y – (5b – y)x, 

если x = 7; y = – 5; b = – 2.

3. Решите уравнение:

а) 9 – 3x – x = 20

б) 7 = 6x – 19 – 11x



	Вариант I
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

а) 4(х – 3) – 2х     

б) 8 + (2х – 4) · (–3)

в) 7(ab – 3) – 4 (ab – 5) + 1

г) 3(k – 2p) – 5(2k – p) + (k – 3p)

2. Упростите выражение и вычислите его числовое значение:

(2a – 3b)c – (3b + 2c)a + (3a – 4c)b, 

если a = – 9; b = 3; c = – 4.

3. Решите уравнение:

а) 5x – 2 – 7x = 11

б) – 4 = x – 8 – 3x

	Вариант II
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

а) 5a + 3(a +8)     

б) 6 + (5y – 6) · (–2)

в) – 6(1 – xy) – 2 (3 + 2xy) + 12

г) 7(a – 2b) + 11(b – a) – (2a + 3b)

2. Упростите выражение и вычислите его числовое значение:

(5x + 2y)b + (3x – 2b)y – (5b – y)x, 

если x = 7; y = – 5; b = – 2.

3. Решите уравнение:

а) 9 – 3x – x = 20

б) 7 = 6x – 19 – 11x



Самостоятельная работа по теме «Решение уравнений»
	Вариант I
1. Решите уравнение:

1) 7x – 4 = x – 16 

2) 13 – 5x = 8 – 2x
3) 1,3p – 11 = 0,8p + 5

4) 0,71x – 13 = 10 – 0,29x
5) 2 = (3x – 5) – (7 – 4x)

6) 3,1(1 – 3t) + t = 0,4(t – 14)

7)
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2. Решите задачу:
Первое число в 2,5 раза больше второго. Если к первому числу прибавить 1,5, а ко второму прибавить 8,4, то получаться равные результаты. Найдите эти числа.


	 Вариант II
1. Решите уравнение:

1) 8x – 5 = x – 40  

2) 7t + 24 = t – 3

3) 0,3p – 5 = 6 – 0,7p

4) 8,31x – 71 = 1,11x + 1

5) 12 = (7x – 9) – (11 – x)

6) 0,2(x – 3) – 1 = 0,5(x +3) – 0,4

7)
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2. Решите задачу:

Первое число в 1,4 раза больше второго. Если от первого числа отнять5,2, а ко второму прибавить 4,8, то получаться равные результаты. Найдите эти числа.


	Вариант I
1. Решите уравнение:

1) 7x – 4 = x – 16 

2) 13 – 5x = 8 – 2x
3) 1,3p – 11 = 0,8p + 5

4) 0,71x – 13 = 10 – 0,29x
5) 2 = (3x – 5) – (7 – 4x)

6) 3,1(1 – 3t) + t = 0,4(t – 14)

7)
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2. Решите задачу:
Первое число в 2,5 раза больше второго. Если к первому числу прибавить 1,5, а ко второму прибавить 8,4, то получаться равные результаты. Найдите эти числа.


	 Вариант II
1. Решите уравнение:

1) 8x – 5 = x – 40  

2) 7t + 24 = t – 3

3) 0,3p – 5 = 6 – 0,7p

4) 8,31x – 71 = 1,11x + 1

5) 12 = (7x – 9) – (11 – x)

6) 0,2(x – 3) – 1 = 0,5(x +3) – 0,4

7)
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2. Решите задачу:

Первое число в 1,4 раза больше второго. Если от первого числа отнять5,2, а ко второму прибавить 4,8, то получаться равные результаты. Найдите эти числа.


	Вариант I
1. Решите уравнение:

1) 7x – 4 = x – 16 

2) 13 – 5x = 8 – 2x
3) 1,3p – 11 = 0,8p + 5

4) 0,71x – 13 = 10 – 0,29x
5) 2 = (3x – 5) – (7 – 4x)

6) 3,1(1 – 3t) + t = 0,4(t – 14)

7)
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2. Решите задачу:
Первое число в 2,5 раза больше второго. Если к первому числу прибавить 1,5, а ко второму прибавить 8,4, то получаться равные результаты. Найдите эти числа.


	 Вариант II
1. Решите уравнение:

1) 8x – 5 = x – 40  

2) 7t + 24 = t – 3

3) 0,3p – 5 = 6 – 0,7p

4) 8,31x – 71 = 1,11x + 1

5) 12 = (7x – 9) – (11 – x)

6) 0,2(x – 3) – 1 = 0,5(x +3) – 0,4

7)
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2. Решите задачу:

Первое число в 1,4 раза больше второго. Если от первого числа отнять5,2, а ко второму прибавить 4,8, то получаться равные результаты. Найдите эти числа.
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